

CENA 9,- Kč



# Žatecké noviny

ÝDENÍK ŽATECKA

ROČNÍK 2015

ČÍSLO 6

ÚTERÝ 10. ÚNORA

## Masopustní veselí se blíží

Když se řekne Masopust, představíme si - hostiny, tancovačky, vepřové hody - veselí plné radosti a jídla. A takový bude již druhý ročník Masopustního veselí v sobotu 14. února ve Skupicích! Žáci výtvarného oboru Základní umělecké školy Louny dostali úkol, jaký ještě nikdy neměli. Vyrobit masky na koně manželů Plotěných, kteří povedou masopustní průvod ve Skupicích u Postoloprť. Malí umělci se pod vedením učitelky Soňi Racety dali s nadšením do práce. Nejdříve udělali návrhy, potom si vyrobili stříh, který se mušel na koně vyzkoušet. Nyní už podle stříhu ušili dva kostýmy. Ještě jim zbývá kostýmy pomalovat a dozdobit. Práce je to hodně. Nejde pouze o jednu masku. V čele průvodu půjdou hned koně dva, na kterých budou sedět

stejně ozdobení jezdci a za nimi půjdou další dva koně, kteří potáhnou vůz.

Že by vás zajímalo, kdo bude na tomto ozdobeném voze? Tak to se budete muset přijet 14. února do Skupic podívat. Průvod vychází od Statku Pohoda ve 14 hodin a bude ho doprovázet Dechový orchestr ZUŠ Louny vedený Jaromírem Laksou. Orchestr pak na statku ještě zahraje k tanci i k poslechu. Kdo přijde do průvodu v masce, dostane malý dárek, a kdo bude chtít jít v průvodu s balónkem, namaluje nebo nakreslí obrázek Statku Pohoda nebo Skupic a ten pak za balónek v době od 13.30 do 13.50 hodin vymění.

Akce na Statku Pohoda ve Skupicích začíná v sobotu už v 10 hodin maškarním rejmem pro děti i dospělé, dílnami pro děti, ukázkou výroby zabíjačkových výrobků a

povídáním o zdravé výživě a končí až v 17 hodin.

Jitrnice a tlačenu budou před očima diváků vyrábět hned od brzkého rána skupičtí obyvatelé vedení Vladivojem Holochem. Zabíjačkové výrobky - ovar, jitrnice, jelítka, klobásky a další pochoutky pak bude ještě teplé nabízet jeden z nejlepších odborníků Roman Voříšek z restaurace u Kaiserů z Lenešic. To se musí zapít točeným žateckým pivem. Pro ty, kdo mají rádi sladké, budou domácí čerstvé koláčky třeba ke kávě nabízet studenti Středního odborného učiliště a Střední odborné školy SČMSD, Žatec, s.r.o.

„Těšíme se na vás!“ vzkazují organizátoři. Tentokrát se budete jistě nejen dobře bavit, ale zažijete skutečnou vesnickou zabíjačku a dobře se najíte i napijete, stačí jen přijít s dobrou náladou. Těší se na vás organizátoři, kteří akci společně připravují - občanské sdružení Stopy, o.s., Základní umělecká škola Louny, společnost Hydroclar, s.r.o. a obyvatelé Skupic, kteří vás srdečně zvou.

Jindřiška Riedlová



Foto: Jindřiška Riedlová

Na snímku žáci výtvarného oboru lounské umělecké školy připravují masky pro koně.